

凝聚爱心 共促公益

——“中国医学基金会 - 礼来中国基金”资助项目 正式启航

(2011年11月10日,北京)中国医学基金会-礼来中国基金今天在京举行项目启动仪式新闻发布会,宣布上海市药学会和上海市防癌抗癌事业发展基金会成为第一批获得资助的基金申请单位。中国医学基金会、礼来制药以及首批获得基金的两家申请单位分别签约,标志着中国医学基金会-礼来中国基金正式启动项目运营。

中国医学基金会-礼来中国基金于2011年5月成立,礼来制药发起并承担了“礼来中国基金”首批100万元启动资金。该基金的全部款项将用于糖尿病、神经系统疾病、肿瘤、男性健康、骨肌类和心血管等疾病领域的知识教育、疾病筛查和健康促进活动以及医护人员培训项目。

作为首批获得基金资助的单位,上海市药学会与上海市防癌抗癌事业发展基金会将把此次申请到的基金分别用于开展抗感染、肿瘤防治领域的医患教育活动,促进相关疾病的治疗与认知。

据悉,上海市药学会将开展促进抗菌药物合理使用宣传活动,除为医疗机构的专业人员举行系列学习班外,还将编写和印刷抗菌药物合理使用宣教资料,在2011年11月底前在各级医疗机构、社区用药宣传咨询台免费向公众发放。上海市防癌抗癌事业发展基金会将开展针对肿瘤防治的社区患者教育及医师教育讲座,并通过网络视频发布患者教育讲座内容。

“中国医学基金会-礼来中国基金,将针对糖尿病、肿瘤等重点疾病领域开展医患教育。随着的城市化和人口老龄化的加剧,我们国家对医患教育的需求也逐步提升。我们很高兴和礼来制药这样积极承担社会责任、支持公共卫生事业的企业合作,帮助广大中国患者重获健康”中国医学基金会副主席朱培康表示。

“‘以己之长,回馈社会’,这是礼来不变的承诺。我们很高兴此次能通过像上海市药学会与上海市防癌抗癌事业发展基金会这样的公益组织一起合作,通过他们的平台,关注患者,传递爱心,我们感到非常荣幸”。礼来制药中国副总裁邢军博士表示。“中国医学基金会-礼来中国基金的成立,源于礼来对于公共卫生事业的长期支持与投入。作为公众健康的倡导者,礼来多年来致力于携手各方合作伙伴,探索前沿、可复制的公益模式。未来,我们将持续投入,帮助广大中国患者生活得更长久,更健康,更有活力。”

#